
ČETRTEK, 26. 3. 2020 

1. URA: SLOVENŠČINA 

DANES NADALJUJEMO Z OPISMENJEVANJEM.V ČRTASTEM ZVEZKU IMAJO UČENCI ČRKO H ŽE NAPISANO. UČENEC 

POSKUŠA NAJTI ČIMVEČ BESED, KI V SEBI SKRIVAJO GLAS H. POVEDO NAJ, KJE SLIŠIJO GLAS H – NA ZAČETKU, V SREDINI 

ALI NA KONCU. V ČRTASTEM ZVEZKU NAREDIJO KOT OBIČAJNO – NA BREZČRTNO STRAN NARIŠEJO VSAJ 3 SLIČICE ZA 

BESEDE, KI IMAJO GLAS H, BESEDO GLASKUJEJO, NARIŠEJO ČRTICE ZA GLASOVE IN NA ČRTICE NAPIŠEJO ČRKE, KI JIH 

ŽE POZNAJO – TO JE ŽE UTEČEN POSTOPEK. NADALJUJEJO DELO NA NASLEDNJI STRANI. PAZIJO NA LEPE POTEZE, OD 

ČRTE DO ČRTE. MED ČRKAMI OZ. SPODAJ MED BESEDAMI NAREDIJO PRSTEK PRESLEDKA.  

***ČE BO VOLJA, LAHKO V VRSTICE, KI OSTANEJO, ŠE SAMI ZAPIŠEJO KAKŠNO BESEDO ALI POVED. 

2. URA: MATEMATIKA 

DANES BOMO Z LILI IN BINETOM PREPOZNAVALI PRAVOKOTNIK IN KVADRAT. V DZ 2 ZA MATEMATIKO NA STR. 64 SI 

PRI LILI OGLEDAJO PRAVOKOTNIKE IN JIH POSKUŠAJO OPISATI (IMA 4 STRANICE, NASPROTNI SI STRANICI STA ENAKO 

DOLGI). OSTALE NALOGE REŠIJO PO NAVODILU. ČE NIMAJO ŠABLONE LAHKO TUDI OBRIŠEJO KAKŠEN KVADER (LEGO 

KOCKA, ŠKATLICA ...). 

V DZ2 ZA MAT NA STR. 65 SI PRI BINETU OGLEDAJO KVADRATE IN JIH POSKUŠAJO OPISATI (IMA 4 STRANICE IN VSE  

SO ENAKO DOLGE). OSTALE NALOGE REŠIJO PO NAVODILU. ČE NIMAJO ŠABLONE LAHKO TUDI OBRIŠEJO KAKŠNO 

KOCKO. 

3. URA: GLASBENA UMETNOST 

PONOVITE PESMICO https://youtu.be/0yxle6aGfs4 

NA POVEZAVI POSLUŠAJTE PESMICO METULJČEK CEKINČEK: 

https://www.youtube.com/watch?v=VEf1tIPruAU 

IN ZRAVEN POSKUŠAJTE PREPEVATI.  

4. URA: ANGLEŠČINA 

POGLEJ SI RISANKO, KAKO VRTNARI PUJSA PEPA. DOBRO POSLUŠAJ IN SI SKUŠAJ ZAPOMNITI VSAJ TRI BESEDE (na 

primer: SEED - seme, TREE - drevo, HOLE - luknja, PLANT – rastlina, saditi …).  

https://www.youtube.com/watch?v=V-4J_0vpszM 

5. URA: SPOZNAVANJE OKOLJA 

ZDAJ UČENCI ŽE VEDO, DA SE SPOMLADI V NARAVI DOGAJA KAR VELIKO STVARI. UČENCI BODO SPOZNAVALI, DA IZ 

SEMENA ZRASTE NOVA RASTLINA. MORDA STE ŽE SEJALI KAKŠEN PARADIŽNIK ZA SADIKE, MORDA STE CELO SEJALI 

KAKŠNO SOLATO ... ČE ŽELIJO SKRBETI ZA SVOJO RASTLINO, LAHKO PO VZORU SPODNJIH FOTOGRAFIJ V ZEMLJO 

POSEJEJO KAKŠNO SEME, GA ZALIVAJO IN OPAZUJEJO, KAJ SE BO ZGODILO. KO BO ZRASLA RASTLINA, LAHKO SADIKO 

POSADIJO V VRT. V STEKLEN KOZARČEK POLOŽIJO ROBČEK, NA ROBČEK FIŽOL, ZALIJEJO, POTEM OPAZUJEJO RAST 

FIŽOLA KOT SI LAHKO OGLEDATE NA SPODNJI POVEZAVI. ROBČEK PO POTREBI ZAMENJAMO, ČE DOBI VONJ.  

NA TEJ POVEZAVI PA SI LAHKO OGLEDAJO NEKAJ ZELO ZANIMIVEGA, PA ŠE GLASBA POMIRJA 

https://www.youtube.com/watch?v=w77zPAtVTuI 

  

 

UČITELJICE MOJCA, TJAŠA IN JANA.  
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